

СЛАВНЫЙ «ЖЕНСКИЙ БАТАЛЬОН»!

В Объединённой первичной профсоюзной организации ПАО «Сургутнефтегаз» Нефтегазстройпрофсоюза России прошёл один из зрелищных и ярких конкурсов «Женский батальон» среди команд первичных профсоюзных организаций структурных подразделений нефтяной компании. Он был посвящён празднованию Дня работников нефтяной и газовой промышленности.

В июле на лыжной базе «Снежинка» состоялся его первый этап, а в августе в концертном зале СурГПУ – второй заключительный этап. Состав конкурсного жюри возглавил **Михаил Чабарай**, председатель ОППО ПАО «Сургутнефтегаз». Подводя итоги двух этапов, он отметил, что мероприятие получилось грандиозным, запоминающимся. Финал был сильным и динамичным. Председатель жюри поблагодарил всех участников не только за артистизм, силу и ловкость, но и за глубокие знания нормативно-правовых документов профсоюза.

По положению о конкурсе команды подготовили выступления с элементами шоу в хореографии, пантомимы, различными трюками и другими немзыкальными средствами выразительности. А неповторимый колорит конкурсу придавали замечательные театральные костюмы участниц и песни с куплетами на профсоюзную тематику (кавер-версии) и стихи по мотивам сказок и кинофильмов.



В этом году в первом этапе конкурса приняли участие 13 команд, в состав которых вошли 78 участниц. Дамы представили творческие проекты «Вместе – мы сила!» в задании «Визитка».



Наблюдая за музыкальными театральными выступлениями девушек, восхищаясь их остроумием, виртуозности и таланту, подумалось, что каждая из команд могла бы легко собрать стадион зрителей. А с каким азартом и упорством участницы преодолевали физические нагрузки и показывали мастерство на ловкость движений на полосе препятствий «Давай с нами!», состоящей из нескольких игровых площадок. И при этом находили в себе силы обмениваться шутками под звонкий смех.



В конкурсе строевой песни «Наш профсоюз – наша семья» выполняли движения из армейского строевого устава искусно, с элементами шоу в хореографии. И здесь, и при прохождении других испытаний проявили командный дух и спортивную закалку, показали умение понимать друг друга с полуслова, с полувзгляда, двигаться синхронно и быстро принимать верные решения.

Суммировав баллы, жюри подвело итоги, отметив при этом красочность выступлений, молодёжный задор и стремление всех представительниц прекрасного пола к победе. В финал вышли шесть команд: «Лига неутомных» (ППО ЦБПО ПРНСиНО), «Сибирские шестерёнки» (ППО ПУ «СургутАСУнефть»), «Союз» (ППО ИЭВЦ), «Счастливый альянс» (ППО НГДУ «Комсомольскнефть»), «Кто не в отпуске» (ППО «СургутНИПИнефть»), «Мужкетёрки, или 46 лет спустя» (ППО НГДУ «Быстринскнефть»).

Во втором этапе конкурса команды-финалистки выступили с доработанными номерами для их демонстрации уже со сцены. Все участницы превосходно себя показали в хореографии, пантомиме, выполнении различных трюков. И выступления команд сопровождалось то громкими аплодисментами, то бурными овациями. Свои положительные эмоции даже не смогли сдерживать строгие члены жюри. А среди них были люди, тонко разбирающиеся в творчестве и имеющие богатый опыт судейства на различных культурно-массовых



мероприятиях. Это председатель ОППО ПАО «Сургутнефтегаз» **Михаил Чабарай**, заместитель председателя ОППО ПАО «Сургутнефтегаз» **Игорь Подляскин**, председатель Совета женщин ПАО «Сургутнефтегаз» **Галина Галимова**, директор дворца искусств «Нефтяник» ПАО «Сургутнефтегаз» **Сергей Сокольников**, заместитель ди-

ректора по каждому из них отводилось 15 секунд. Отрадно, что все команды были на высоте, не допустив ни одной ошибки.

Ну и вишенкой на торте стало исполнение командами эстрадных миниатюр «Дела профсоюзные, дела семейные» в формате мюзикла. Это был яркий калейдоскоп музыкальных представлений и комедийных зарисовок с использованием элементов эстрады, вокального исполнения и танца.

По итогам конкурса «Женский батальон» первое место заняла команда «Кто не в отпуске» (ППО «СургутНИПИнефть»), второе место у «Сибирских шестерёнок» (ППО ПУ «СургутАСУнефть»), на третье выш-



ректора частного учреждения дополнительного образования спортивная школа «Нефтяник» **Евгения Кондратьева** и другие.

Украсила конкурс, усилив его профсоюзную тематику, интеллектуальная номинация «Тонкости профсоюзной жизни». Задание напомнило игру КВН. Ведущие задавали командам по четыре вопроса на проверку знаний из профсоюзной жизни и умение грамотно анализировать важные аспекты. Для



ли «Мужкетёрки, или 46 лет спустя» (ППО НГДУ «Быстринскнефть»).

Бурными аплодисментами зал поприветствовал всех участников первого этапа конкурса. Каждая из команд, по мнению членов жюри, имеет неисчерпаемый потенциал и заслужила слова благодарности за прекрасные номера. Победителям конкурса и всем командам-участницам второго этапа были вручены денежные премии, дипломы и ценные подарки от акционерного общества «Сургутнефтегазбанк».

До свидания, славный «Женский батальон», и до новых встреч!

Владимир ЗАЕНЧКОВСКИЙ
 Фото Михаила АНДРЕЕВА,
 Татьяны ШЕВЕЛЕВОЙ